Matematika P2B

Ve dvou tydnech od 18. do 29. kvétna budeme opakovat pocitani s Cisly.

Cisla a pocCetni operace

Cislo - pocet, mnoistvi, velikost, poradi (naptiklad: 0, 8, 13, 25, 347, 500, 1 000)

Cislice: 0,1, 2,3,4,5,6,7,8,9

Jednotky, desitky, stovky cislo S| D |
e zdpis prirozenych a celych Cisel 5 >
o Ciselné Fady: jednotky (J), desitky (D), stovky (S), tisice (T) 1(2)§ . (2) i
e nejnizsi fad vidy zleva 167 | 4 16 | 7

Ciselna fada a ¢iselnd osa
o Ciselna fada — dalsi ¢islo je vidy o 1 vétsi:
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Porovnavani Cisel
> [< =]
e  Vétsi (>), mensi (<), rovno (=)
e 1<2 5>4 8>3 25<68
e Porovnavani podle fadu:

W 8 je mensi nez 15 (jednociferné Cislo je mensi nez dvouciferné Cislo: J < D)
58 | > | 48 | 58 je vétsi nez 48 (5 desitek >4 desitky)

27 | > | 25 | 27 je vétsi nez 25 (2 desitky = 2 desitky, 7 jednotek > 5 jednotek)

Pocetni operace

e  Scitani

2+3=5 dvé plus tfi rovna se pét
13+24=37 13 27 85
27 +36=63 _24 _36 _ 18
85+ 18 =103 37 63 103
e Odcitani
5-3=2 pét minus tfi rovna se dvé
37-24=13 37 63 103
63 -36=27 -24 ~-36 ~-18
103-18=85 13 27 85
e Nasobeni
2*3=6 dva krat tfi rovna se Sest
6*1=6 6*10=60 6*100=600 6*0=0
e Déleni
6:3=2 Sest déleno tfemi rovna se dvé

6:1=6 6*6=1 0:6=0




Scitani do 10
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Tabulka nasobki
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Ukoly

e Pfiklady pocitej na papir nebo do sesitu.

e Nejprve napis svoje jméno a datum.

o Napis vZdy Cislo ukolu a pi$ odpovéd. Priklady na scitani a od¢itani mizes pocitat v fadce
nebo pod sebe.

e Pocitej jen to, co umis. Jestli nékteré priklady nevypocitas, nevadi.

o Vysledek své prace posli uciteli ke kontrole. S pomoci rodi¢l mizete list papiru nebo stranku
seSitu naskenovat nebo vyfotografovat a poslat jako pfilohu elektronickou postou na adresu
jiri.zemko@stitneho-cb.cz . Jestlize rodice vyzvedavaiji Ukoly ve skole, miZou kol pfinést pfi

dalsi navstévé skoly prvni tyden v Cervnu.

1. Napis cisla:

(Priklad: dvacet tfi - 23)

nula, osm, deset, jedenact, osmndct, dvacet pét, Sedesat sedm, sto, sto Ctyfi, sto dvanact, sto dvacet,
sto padesat Sest, tfi sta dvacet osm

2. Pokracuj v fadeé cisel — dopis dalSich Sest Cisel:

3. Serad cCisla od nejmensiho po nejvétsi:
8,3,61,7,0

76,52, 90, 25, 15, 67

305, 62, 350, 54, 530, 503

4. Porovnej dvojice cisel (< > =):

(Priklad: 23 a 43 — 23 < 43)

3a8,12a21,35a35,85a75,120a 210

5. Séitani::

2+3= 3+5= 8+2= 7+5= 12+6= 11+7=
23+20= 34+8= 47 +12 = 27 +27 = 62+19= 35+45=
200 + 300 = 184 + 203 = 357 +225= 285+ 162 = 607 +215= 358 +142 =

6. Odcitani:

3-1= 5-2= 7-5= 8—-4= 9-6= 10-3=
70-40= 50-4= 27-5= 46-12 = 32-8= 45 -23 =
700-50 = 238-122 = 456 —237 = 504 -232= 673 —566 = 333-333=
7. Nasobeni:

3*¥4= 6*1= 8*5= 7*2= 3*5= 4*9=
6*1= 8*10= 7*0= 3*3= 10*10= 1*0=

8. Déleni:

6:2= 16:2= 20:4= 36:4 = 40:5= 50:10=
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